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 V poradí tretí supercup sezóny sa konal na Nových Mlýnoch v Čechách. Zatiaľ 
najhojnejšia účasť 36 pretekárov v triede BIC Techno 293 a 30 pretekárov v triede Raceboard 
zo 4 krajín pretestovala naších mladých jazdcov v medzinárodnej konkurencii rovesníkov zo 
susedných krajín. Prvý deň pretekov organizátori zbytočne dlho čakali na vietor 
predpovedaný na večer, keď už v priebehu dňa boli na vode podmienky v ktorých sa dalo 
regulérne pretekať čo mohla využiť najmä tireda BIC Techno.  Odjazdili sa 3 resp 4 rozjazdy 
vo vetre, ktorý bol miestami dosť nározavý s veľkými zmenami smeru. To často spôsobovalo, 
že pretekári v triede BIC Techno 293 boli roztrusení po trati a mnohí nestíhali časový limit. 
Silnejší vietor v záverečných rozjazdách trocha zbytočne vyplašil niektorých mládežnikov 
ktorí majú na to aby zvládli aj takéto podmienky. Medzi raceboardami sa v polovici 
štartového poľa pohyboval Bohdan Močanyi. V nedeľu prišiel predpovedaný vietor ktorý pre 
mnohých bol za hranicou ujazditeľnosti. V triede BIC techno sa na vodu síce statočne vybrali 
aj dievčatá, ale neboli schopné ukončiť žiadnu rozjazdu. Oliver Čarný jediný zvládal 
podmienky a na rozdiel od ostaních sa nielen snažil dojazdiť, ale aj pretekal. Prílišné 
experimentovanie a pozorovanie iních namiesto toho, aby jazdil svoje mu zamedzili dostať sa 
vy výsledkoch na vyššie ako celkové 4 miesto, ktoré bolo najlepšie so všetkých našich 
mládežnikov v tirede BIC Techno. Najlepšou medzi dievčatami bola Karolína Beránková. 
Škoda že Lenka Beránková nedokázala využiť svoj často handicap v nedeľu však výhodu 
menšej plachty, s ktorou preteká. So štartového poľa 36 bicov boli klasifikovaní nakoniec len 
24 pretekári, pretože ostatní nestihli zvladnuť časový limit rozjazdách, ktoré často aj 
dojazdili. V triede raceboard Bohdan Molčanyi aj Juraj Kučinký v nedeľu statočne odbojovali 
2 rozjazdy v silnom vetre, čo ich vynieslo na zatiaľ najlepšie umiestnenia v tak kvalitne 
obsadených medzinárodných pretekoch.  
 
ZHODNOTENIE: V medzinárodnej konkurencii sa naši mládežníci síce nestratili, ale najmä 
mládež v triede BIC Techno aj napriek dobrým výsledkom mala na viac. Bola to výborná 
skúsenosť v početnejšom štartovom poli ktoré potrebujú naši mládežníci ako soľ. Pre 
Bohdana to bol zároveň posledný prípravný pretek pre Majstrovstvami Európy v Španielskom 
Cadize. 
 
Cadiz  18.9.2015          Patrik POLLÁK 


